教材勘误表

心理测量学

教材P349、P365中公式有错误，应为
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习题集勘误表
	页码
	题号
	改正前
	改正后
	　

	3
	4
	认识
	认知
	　

	3
	3
	D：认识、情感、意志和性格
	D:感知觉、记忆、思维和注意
	　

	6
	28
	B:脊髓和大脑
	B:脊髓和脑
	　

	6
	29
	大脑是由……
	脑是由……
	　

	7
	43
	对一般人来说
	对大多数右利手的人来说
	　

	7
	44
	对一般人来说
	对大多数右利手的人来说
	　

	9
	64
	B:感觉阈限
	B:绝对感觉阈限
	　

	9
	68
	　
	此题取消
	　

	9
	69
	　
	此题取消
	　

	11
	87
	　
	A 具有挥发性的物质才能作用于鼻腔上膜的嗅觉感受器
	　

	
	
	
	B 具有挥发性的物质才能作用于鼻腔下膜的嗅觉感受器
	　

	
	
	
	C 具有挥发性的物质才能作用于毛细胞
	　

	
	
	
	D 具有挥发性的物质才能作用于科蒂氏器官 
	　

	14
	112
	（）是指……
	（）是指在特定条件下产生的、带有固定倾向的、对客观事物的歪曲的知觉
	　

	14
	117
	　
	答案是B:三个基本环节
	　

	14
	118
	记忆过程的四个基本环节是（）。
	记忆过程的三个基本环节是（）。
	　

	15
	128
	　
	答案改为B:4秒
	　

	15
	132
	　
	A:形象编码和语音编码
	　

	29
	265
	　
	答案应为ABC
	　

	29
	270
	　
	答案应为ABC
	　

	34
	318
	　
	D:是固定的
	　

	35
	337
	意识包括（）
	意识是觉醒状态下的觉知，包括（）
	　

	37
	354
	　
	D:说话的措辞
	　

	39
	368
	　
	取消此题
	　

	　
	　
	　
	　
	　

	61
	188
	D:没有确定性的关系
	D:没有明显的确定性的关系
	　

	68
	268
	　
	答案为ABC
	　

	73
	309
	　
	答案为ABD
	　

	　
	　
	　
	　
	　

	92
	132
	孩子
	儿童
	　

	103
	234
	B:后运算阶段
	B:形式运算阶段
	　

	103
	238
	( )的特征
	（ ）的主要特征
	　

	　
	　
	　
	　
	　

	125
	117
	其中包括癔症性（ ）
	其中包括（）
	　

	132
	184
	　
	答案为B
	　

	136
	220
	D:内脏不适感
	D:内脏性幻觉
	　

	137
	228
	D:强迫性对立属于……
	D:强迫性对立观念属于……，答案BCD
	　

	　
	　
	　
	　
	　

	153
	74
	　
	答案为D。基础心理学355页计算错误，K=2.25,需要增加40×2.25－40＝50个题目。
	　

	158
	120
	　
	是个多选题，答案ABCD
	　

	　
	　
	　
	　
	　

	174
	30-34
	　
	取消。换补充题30-34
	　

	
	
	　
	
	　

	179
	74
	人类性行为的主要特征包括
	人类性行为的主要特征不包括
	　

	185　
	125-126
	　
	取消。换补充题125-126
	　

	200
	45
	　
	是多选题，答案AC
	　

	206
	98
	　
	答案是ABC
	　

	211
	21
	　
	答案是B
	　

	　
	　
	　
	　
	　

	275
	31
	　
	答案为D
	　

	276
	41
	表演型人格
	冲动型人格
	　

	277
	52
	正确的操作是（）
	不正确的操作是（）。答案为A
	　

	282
	100
	　
	答案为BCD
	　

	283
	　
	表演型人格
	冲动型人格
	　

	284
	121
	　
	是个单选题，答案为B
	　

	287
	　
	42A  印了两遍
	删掉一个就可以了
	　

	　
	　
	　
	　
	　

	296
	86
	一般适用于（）
	一般不适用于（）
	　

	　
	　
	　
	　
	　

	322
	102
	　
	答案为D
	　

	333
	216
	　
	答案为ABCD
	　

	316
	35-41,44
	BPMS
	BRMS
	　

	330
	182-184
	BPMS
	BRMS
	　


